



С 13 января. Кинотеатр «Юбилейный». «Лакричная пицца». Комедия, драма



С 13 января. Кинотеатр «Юбилейный». «Одни дома». Комедия, семейный



С 13 января. Кинотеатр «Юбилейный». «Робот Ари». Семейный

С 13 января. Кинотеатр «Юбилейный». «Фальшивомонетчик». Триллер, 18+  
Ради благополучия дочери заботливый и нежный отец Джон Фогель начал грабить банки. Но, став крупнейшим мошенником и вторым по масштабу фальшивомонетчиком в истории Америки, он поставил под угрозу жизнь любимой Джен.

С 13 января. Кинотеатр «Юбилейный». «Крик». Детектив, триллер, ужасы, 18+  
Спустя 25 лет после серии жестоких убийств, потрясших тихий городок Вудборо, очередной маньяк примерит маску Призрачного лица и начнет преследовать группу подростков, раскрывая опасные секреты прошлого...

# Дорога к высокому искусству

На сцене городского Дворца культуры прошёл концерт лауреата всероссийских и международных конкурсов, городского оркестра русских народных инструментов (руководитель и дирижёр Ольга Шаты) с символическим для нынешнего времени названием «Сильны мы духом и сердцем едины». В эпоху сложных испытаний пандемии оно символизирует общев единение музыкантов и публики.

Оркестр зарядил зрителей драйвом и энергией, поделился с ними живым, теплым общением через звуки родных нашему слуху и душе народных инструментов. Коллектив также дал возможность слушателям не только знакомиться с творчеством молодых авторов, но и сравнивать особенности нового стилистического музыкального языка с классическим, тем самым идти в ногу со временем, а значит – расти в познании мирового музыкального искусства.

Программа концерта, посвящённого празднованию столетия Республики Коми, получилась интересной и насыщенной. Со сцены ГДК прозвучала музыка Эдварда Грига, Шарля Гуно, Иоганнеса Брамса, произведения современных композиторов, специально пишущих для состава русского народного оркестра, а также редко испол-

няемые произведения Исаака Дунаевского – «Хабанера и Пасодобль» и «Пляска». Находить яркие образы в малоизвестных произведениях уже популярных авторов – одна из особенностей оркестра.

Украсили вечер баллада «Змея-мачеха» Сергея Слонимского и цыганская песня «Старый муж» Алексея Верстовского в исполнении выпускницы Санкт-Петербургской консерватории, преподавателя Детской музыкальной школы № 1 Александры Лавренко. А «Весна» Дмитрия Калинина стала ярким финальным аккордом, после которого долго не смолкали аплодисменты.

Прошлый год был ознаменован не только юбилеем нашей республики. Основателю Векторусского оркестра Василию Андрееву исполнилось 160 лет.



В честь великого композитора прозвучал его вальс «Метеор». А «Посвящение» Олега Шаренды оркестр посвятил своим учителям – творческим людям, по-

казавшим дорогу к высокому искусству.

Публика тепло принимала выступление музыкантов и за-

служенно вознаградила их бурными овациями!

Максим Меньшин, фото Управления культуры

# Достойный подарок для боровчан



Достойным новогодним подарком жителям посёлка Боровой в год 100-летия Коми стало долгожданное открытие клуба после капитального ремонта. Современная творческая площадка появилась благодаря поддержке администрации города и руководства ООО «Газпром трансгаз Ухта».

Здесь отремонтированы кровля и входная группа, танцевальный и концертный залы, фойе и библиотека. Обновлён фасад и благоустроена прилегающая территория.

В 2020 году в рамках реализации федерального проекта «Культура малой Родины» («Местный дом культуры») за счёт средств из бюджета республики укреплена материально-техническая база клуба: приобретены кресла зала, комплект одежды для сцены, комплект светового и звукового оборудования.

— Когда два года назад мы встретились здесь с генеральным директором «Газпром трансгаз Ухта» Александром Гайворонским, шла речь только о ремонте кровли. Но Александр Викторович не может остановиться на середине работы. В дальнейшем ремонт в клубе стал возможным только благодаря его инициативе. Администрация Ухты тоже не осталась в стороне. Но львиная доля средств вложена сюда благодаря Александру Гайворонскому. Он – очень энергичный человек, мы выражаем ему огромную благодарность, – отметил,

поздравляя боровчан с Новым годом на праздничном концерте, глава города Магомед Османов.

Начальник Управления по эксплуатации зданий и сооружений «Газпром трансгаз Ухта» Василий Новохатский добавил в своем поздравлении: «В процессе работы произошёл хороший симбиоз – это глава города Магомед Османов, очень хороший подрядчик «Бетиз» в лице Сергея Семеляновича и, конечно же, «Газпром трансгаз Ухта». И всё у нас получилось! Огромное спасибо администрации Ухты. Вы даже не поверите, буквально ещё весной здесь Магомед Нурмагомедович и Александр Викторович Гайворонский спорили о том, какими должны быть цвет зала, одежда сцены, звук. А это ведь немаловажно! И вот теперь мы можем видеть результат этой слаженной работы.

Для гостей вечера творческие коллективы исполнили яркие номера, жителей посёлка Боровой поздравили также Дед Мороз и Снегурочка. Пресс-служба АМОГО «Ухта»